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予算決算委員会民生教育分科会会議録

招 集

令和３年９月２日（木）議場

出席委員（８名）

（分科会長）矢田貝 香 織 （副分科会長）伊 藤 ひろえ

石 橋 佳 枝 門 脇 一 男 土 光 均 戸 田 隆 次

前 原 茂 森 谷 司

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

浦林教育長

【福祉保健部】大橋部長

［健康対策課］中本課長 渡部課長補佐兼新型コロナウイルスワクチン接種推進室長

小西新型コロナウイルスワクチン接種推進室担当課長補佐

【教育委員会事務局】松田局長兼教育総務課長

［教育総務課］斎木教育企画室長 東森課長補佐兼学校管理担当課長補佐

手嶋学校管理担当主任

出席した事務局職員

松下局長 土井次長 佐藤議事調査担当係長

傍 聴 者

安達議員 稲田議員 今城議員 岩﨑議員 遠藤議員 岡村議員 奥岩議員

国頭議員 田村議員 西川議員 又野議員 三鴨議員 矢倉議員 安田議員

渡辺議員

報道関係者１人 一般５人

審査事件

議案第７７号 令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第６回）のうち当分科会所管

部分

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１０時２０分 開会

○矢田貝分科会長 予算決算委員会民生教育分科会を開会いたします。

先ほどの本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担当とされ

ました議案１件について審査いたします。

議案第７７号、令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第６回）のうち、福祉保健部

所管部分についてを議題といたします。

当局の説明を求めます。

中本健康対策課長。

○中本健康対策課長 議案第７７号、令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第６回）
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のうち、福祉保健部が所管する部分につきまして、歳出予算の概要等を御説明いたします。

まず、予算説明資料、一般会計先議分の歳出予算の事業の概要をお出しいただき、１ペ

ージをお開きください。１ページの上の段の新型コロナウイルスワクチン接種体制確保事

業についてですが、１億４，５８６万３，０００円を増額しております。これは、新型コ

ロナウイルスワクチン接種の促進策として、各医療機関が時間外・休日に接種を行った場

合に、接種費用の加算を行うものでございます。加算額は、通常の１回当たりの接種費用

２，２７７円に時間外で８０３円、休日で２，３４３円の加算となります。加算の対象は、

令和３年４月１日から１２月４日まで行った接種分になります。財源は、新型コロナウイ

ルスワクチン接種対策費国庫負担金、１０分の１０でございます。国からの指示により、

９月末に支払いが生じることから、先議をお願いするものでございます。説明は以上でご

ざいます。

○矢田貝分科会長 当局の説明は終わりました。

委員の皆様からの御意見を求めます。

土光委員。

○土光委員 時間外とか休日の定義というのは、それぞれ医院が決めている診療時間とか、

休日なんかも医院によって異なると思うんですが、その医院が設定している時間外・休日

という扱いですか。

○矢田貝分科会長 渡部健康対策課新型コロナウイルスワクチン接種推進室長。

〇渡部健康対策課長補佐兼新型コロナウイルスワクチン接種推進室長 休日・時間外の考え方

についてでございます。時間外につきましては、平日それぞれの医療機関が掲げられてい

る営業時間、診療時間以外の部分が時間外ということになります。休日におきましては、

平素からその医療機関において診療時間が割り当てられていない休診日、それから祝日が

該当するということになります。

○矢田貝分科会長 土光委員。

○土光委員 ちょっとよく分からないのですが、一般的に休日というと、日・祭日という

ふうになると思うんですが、ただ各医院によって、その医院の休日とか、例えば祝祭日以

外にも休日を設けている日もあるかもしれないし、逆に祝祭日でも通常診療している、そ

ういうことがあると思うのですが、各医院がそれぞれ決めている休日にするということ、

結果的に平日だったとしても、その医院はこの日は休日というふうにしてこれまでずっと

診療していれば、その日にすると休日扱い、そういうふうな考え方ですか。

○矢田貝分科会長 中本健康対策課長。

〇中本健康対策課長 今の御指摘のとおりでございます。

○矢田貝分科会長 土光委員。

○土光委員 そうすると、例えばですが、一つの例です、よく医院で木曜日は午前中だけ

診察、午後はなし、通常は午後もあるけど、例えば木曜日は午前中で午後はなしという場

合、午後にした場合、これは時間外になるんですか、休日扱いになるんですか。

○矢田貝分科会長 中本健康対策課長。

〇中本健康対策課長 時間外になります。

○矢田貝分科会長 ほかにありませんでしょうか。

戸田委員。
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○戸田委員 先ほどの土光さんとちょっと重複する部分があるかもしれませんが、この医

療機関が休日加算手当だとか時間外、これは医療機関からの申告に基づいて、その支払い

をされるのか、それとも市当局が、申告をされてそういうふうなチェック体制をされて、

調整を図りながら支払いをしていくのかという、その辺のところはどのような考え方を持

っておられるんですか。

○矢田貝分科会長 渡部健康対策課新型コロナウイルスワクチン接種推進室長。

〇渡部健康対策課長補佐兼新型コロナウイルスワクチン接種推進室長 各医療機関のほ

うから実績の報告と請求のほうをいただきまして、それを基に市のほうで接種実績等を記

録システム等で確認をして、それから支払うという流れになっております。

○矢田貝分科会長 戸田委員。

○戸田委員 ということは、医療機関から申告されて、元台帳は市のほうが整備をされて、

それと申告と内容を整理しながらお支払いをしていくという手続でよろしいですか。

○矢田貝分科会長 渡部健康対策課新型コロナウイルスワクチン接種推進室長。

〇渡部健康対策課長補佐兼新型コロナウイルスワクチン接種推進室長 そのとおりでご

ざいます。

○矢田貝分科会長 ほかにございませんでしょうか。

石橋委員。

○石橋委員 先ほどの御説明では、この体制の整備を確保するのを１２月４日までの期間

ということで説明があったと思います。ワクチンの接種というのは、ワクチンの確保で、

どれだけが米子市に割り当てられて来るかということで、なかなか分からないところがあ

るかと思うんですが、前回も募集をしたその日のうちに枠がいっぱいになってしまってす

ぐ打ち切りというようなことが２度続いています。その辺の見通しについては、どんなふ

うですか、今。

○矢田貝分科会長 中本健康対策課長。

〇中本健康対策課長 今の御質問につきましてですが、国全体を含めましてワクチンの総量、

対象者の全国民が打てる総量は確保しているというところでございますので、今、ファイ

ザー製の物とモデルナ製の物を併用していく状態ですけれども、米子市におきましても、

委員会でも御説明したとおり、１１月末をめどに、そこら辺の確保の状態、接種体制は行

えるという状況になっております。

○矢田貝分科会長 ほかにいかがでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○矢田貝分科会長 予算決算委員会民生教育分科会を暫時休憩いたします。

午前１０時２８分 休憩

午前１０時２８分 再開

○矢田貝分科会長 予算決算委員会民生教育分科会を再開いたします。

分科会長報告のための意見の取りまとめを行います。

御意見がございましたら発言をお願いいたします。

〔「なし」と声あり〕

○矢田貝分科会長 それでは、特になかった旨、報告させていただきます。

以上で予算決算委員会民生教育分科会を閉会いたします。
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午前１０時２９分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会民生教育分科会長 矢田貝 香 織


